

Název dokumentu	VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1
Zadavatel	ČEPRO, a.s. se sídlem Praha 7, Dělnická 213/12, PSČ 170 00, Holešovice IČ: 60193531 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2341 Zastoupena: Mgr. Jan Duspěva, předseda představenstva Ing. Ladislav Staněk, člen představenstva
Název zakázky	Čištění vodohospodářských děl a zařízení 2017 - 2018
Druh ZŘ	Zjednodušené podlimitní řízení
Ev. č. zadavatele	258/16/OCN
Vyřizuje/naše značka	David Ihring

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen „zákon“).

ČEPRO, a.s., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 9. 1. 2017 a 13. 1. 2017 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace.

Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Dotaz č. 1 ze dne 9. 1. 2017:

V souvislosti s Vaší poptávkou na zajištění čištění nádrží, jímek, lapolů, sběračů, bychom měli pár dotazů ohledně nabídky:

- 1) Kdo zajistí aktuální rozbory k odpadům
- 2) Katalogové čísla odpadů je nutné doplnit
- 3) Doplnit přesný druh a počet filtrů a filtračního materiálu (fibbroi)

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

- 1) Aktuální rozbory k dopadům zajistí Zhotovitel.
- 2) Ve většině případů se bude jednat o tyto odpady:

- 130503 Kaly z lapáků nečistot
- 130502 Kaly z odlučovačů oleje
- 130507 Zaolejovaná voda z odlučovačů oleje

V menší míře:

- 190805 Kaly z čištění komunálních odpadních vod

190813 Kaly z jiných způsobů čištění průmyslových odpadních vod obsahující nebezpečné látky

- 3) V souvislosti s tímto dotazem dochází k **doplnění zadávací dokumentace** ve formě aktualizace Přílohy č. 3 – Položkový rozpočet. Tato aktualizace Přílohy č. 3 je zveřejněna společně s tímto Vysvětlením zadávací dokumentace č. 1 na profilu zadavatele <https://zakazky.ceproas.cz/>.

Dotaz č. 2 ze dne 13. 1. 2017:

Rádi bychom vnesly dotazy k veřejné zakázce „Čištění vodohospodářských děl a zařízení 2017 - 2018“.

1. V Zadávací dokumentaci zadávacího řízení č. 258/16/OCN na straně 8, v bodě 4.1. končí text slovy: „... nikterak sankcionován. Zaměření a zúčtování prací“. Z textu není patrné, zda věta dále pokračuje a část textu není zobrazena či se jedná o administrativní chybu. Rádi bychom požádali o vyjasnění.

2. Dále se na straně 11, bod 8.3.1. b) hovoří o „...souhlasu k nakládání s nebezpečnými odpady v rozsahu nezbytném pro realizaci zakázky.“ Rádi bychom požádali o upřesnění, zda pro splnění této způsobilosti požaduje zadavatel např. souhlas k mobilnímu zařízení, souhlas ke stacionárnímu zařízení, zda požaduje provozní řády, zda je dostačující např. jeden výše uvedený souhlas apod.

3. Dále na straně 12, bod 8.4.: zde bychom se rádi zeptali na uvedení ceny obdobné služby. Požaduje zadavatel nějakou minimální výši plnění?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

- 1) Jedná se o administrativní chybu. Text "Zaměření a zúčtování prací" má být nadpisem dalšího odstavce.
- 2) V rámci prokázání profesní způsobilosti dodavatele pro dotčenou veřejnou zakázku se jedná o povolení k nakládání s nebezpečnými odpady dle zákona č. 185/2001 Sb. – blíže viz § 14 odst. 1 daného zákona, tj. souhlas příslušného krajského úřadu k provozování zařízení a ke sběru odpadů a jeho provozním řádem pro příslušné lokality – sklady.
- 3) Zadavatel stanovil v bodu 8.4 předmětné zadávací dokumentace požadavky na prokázání technické kvalifikace ve smyslu § 79 odst. 2 písm. b) zákona č. 134/2016 Sb. s tím, že ze seznamu významných služeb musí vyplývat, že dodavatel v posledních třech letech před zahájením zadávacího řízení k této dotčené veřejné zakázce realizoval nejméně tři služby s obdobným plněním, čímž zadavatel zamýšlel zejména služby konkretizované svým obsahem dále v uvedeném ust. 8.4 zadávací dokumentace, tj. služby, kde předmětem plnění bylo čištění nádrží, jímek a šachet nebo čištění odlučovačů ropných látek či čištění BČOV anebo


čištění kalových polí. Cenovou úroveň uvedených služeb, jež dodavatel předloží jako součást seznamu významných služeb, zadavatel nestanovil, ze seznamu významných služeb předložených dodavatelem musí vyplývat, že uvedené služby naplňují obsah požadovaný zadavatelem a dále u nich musí být uvedena dle zákona doba jejich poskytnutí (zda byly poskytnuty v době 3 let před zahájením zadávacího řízení dané veřejné zakázky) a cena. Zadavatel nepožaduje v tomto smyslu žádnou minimální hodnotu plnění služeb, ve smyslu přiměřenosti by výkladem termínu obdobného plnění dosahovala v souhrnu cenová úroveň uvedených služeb předpokládané hodnoty veřejné zakázky, tj. 5 500 000,- Kč bez DPH.

Změna zadávací dokumentace

Zadavatel s ohledem na odpověď zadavatele v rámci vysvětlení zadávací dokumentace zároveň zveřejňuje změnu zadávací dokumentace v souladu s platnou legislativou. Tato změna spočívá v doplnění přílohy č. 3 zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, tj. příloha tohoto dokumentu v plném rozsahu nahrazuje původní přílohu č. 3 zadávací dokumentace.

Vzhledem k výše uvedenému zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek s odkazem na příslušná ustanovení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, a stanovuje novou lhůtu. **Lhůta pro podání nabídek je stanovena do 7. 2. 2017 do 10:00 h. Otevírání obálek s nabídkami proběhne dne 7. 2. 2017 v 10:15 h.** Ostatní podmínky a informace uvedené v odst. 10.2. a 10.3. zadávací dokumentace zůstávají nezměněny.

V Praze dne 17. 1. 2017



Ing. Ivana Ševcová
Odbor centrálního nákupu